

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 11 «Туристичні ресурси Західної України»
Рівень ВО	бакалаврський
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	014 «Середня освіта (Фізична культура)» / «Середня освіта. Фізична культура»
Форма навчання	денна / заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна / Заочна: 4-й курс, 8-й семестр, один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції / практичні)	Денна: 5 кредитів, 150 год. (лекції – 30 год., практичні – 30 год.) Заочна: 5 кредитів, 150 год. (лекції – 10 год., практичні – 10 год.)
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Теорії фізичного виховання та рекреації
Автор дисципліни	Дем'янчук Олена Григорівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Наявність достатнього освітнього базису з туризму
Що буде вивчатися	Будуть вивчатися: особливості територіального поділу та функціонування структури рекреаційно-туристичних ресурсів; сучасний стан розвитку туристичних ресурсів окремих областей регіону; проблеми та перспективи розвитку туристичних ресурсів Західного регіону України
Чому це цікаво / треба вивчати	Туристичні ресурси сприяють реалізації сучасних завдань оздоровлення і духовного збагачення, національно-культурного відродження і самоідентифікації народу, задоволенню пізнавально-рекреаційних потреб, збереженню і популяризації культурної спадщини, а також формуванню рекреаційно-туристської привабливості Західного регіону нашої держави.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Результати навчання: РН 1. Розуміти значення туристичних ресурсів у житті людини та їх місце у структурі туристично-ресурсного потенціалу України. РН 2. Оволодіти основними структурними складовими туристичних ресурсів: природно-географічної та суспільно-історичної. РН 3. З'ясувати територіальні особливості

	розміщення туристичних ресурсів окремих областей Західного регіону України. РН 4. Засвоїти основні підходи, властивості та умови використання туристичних ресурсів.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Загальні компетентності: ЗК 1. Впроваджувати комплекс засвоєних спеціалізованих вмінь і навиків для роботи з різними категоріями суспільства та різноманітними видами послуг. ЗК 2. Знати умови використання туристичних ресурсів. Фахові компетентності: ФК 1. Здатність визначати основні наукові поняття та категорії методології туризму та туристичних ресурсів і застосовувати їх у професійній діяльності. ФК 2. Здатність використовувати методи наукових досліджень у сфері туризму та рекреації. ФК 3. Розуміння завдань національної та регіональної туристичної політики та механізмів регулювання туристичної діяльності. ФК 4. Здатність до управління інформацією.
Інформаційне забезпечення	Вивчення курсу потребує ознайомлення з силабусом, презентаційними матеріалами, літературними джерелами, використання мультимедійного обладнання. Для вивчення курсу достатньо володіти такими програми як Microsoft Office Word, Microsoft Office Excel, Microsoft Office Power Point.
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)